

# 千元纸币被吹走，路人捡起如数归还

## 太和老汉通过本报再次谢谢这些好心人

近日，太和县张洪昌老人遭遇的一件事让他感动不已。当日，老人从储蓄所取钱骑车回家，路上一阵风把他的钱刮走了，又一阵风似的，众人追到钱后如数归还。一惊一喜间，让老人逢人便说“这个社会还是好人多”。

### 惊，全家生活费被风刮走

3月5日下午2时许，太和县张洪昌老人骑着一辆电瓶车送小孙女上学，回来时顺便到太和县细阳路上的一家储蓄所取了1600元钱。

老人把钱用报纸包着，放在电瓶车前面的篮子里。当推起电瓶车刚要起步时，一辆大货车从他身边飞驰而过，加上当天风很大，“车篮里面的钱一下子就被刮走了”，张洪昌老人回忆说，他下意识地去用手捂，但还是被刮走了一大半。看着车篮里只剩下五六百元，有几张钱已经被风刮起飘得很

远，张老汉急得汗都冒出来了。

此时，路过的一些行人见状都停了下来，“想到前不久在上海的民工钱被人趁乱捡走那件事，我还以为他们想‘趁火打劫’呢，我们家经济困难，儿子年前因病去世，撇下两个孙女由我们照应，这些钱是我们全家一个月的生活费啊！我连忙冲他们喊‘行行好！那是俺全家的生活费啊！’”

### 喜，路人伸援手如数归还

就在张老汉觉得孤立无援时，身边弯腰捡钱的两位骑电瓶车的女士说：“大爷，你别着急，我们是来帮你的。”听完这话，张老汉

才稍稍放心。说完，两位女士又骑着电瓶车去追捡被风吹远的几张钱。

“当时还有几个过路人也在帮我，风很大，有人怕弯腰捡钱时又会被吹走，就用脚踩住。”张老汉回忆说，随着一张接一张的钞票全部返回到手里，这些路人也接连散去。

张洪昌老人对记者说：“当他们把钱递给我的时候，我只知道一个劲地说谢谢，没顾得让他们留下姓名。当时骑着自行车和电瓶车路过的人都停下来了，具体几个人帮我捡钱，我还真记不起来了。我想通过你们报纸再谢谢他们，不管咋说，这社会还是好人多啊！”

张锐乾 记者 杨文艺

## 车辆侧翻，万尾鱼苗遭市民抢光

### 司机已报警，当地警方将介入处理



鱼苗被哄抢殆尽

星报讯(黄军 记者 小雨 青松文/图) 3月7日上午，一辆满载近万尾鱼苗的农用三轮车行驶到无为县建材大市场处时，因避让一辆横穿马路的电动车，导致农用三轮车侧翻倒地，车上的鱼苗撒在了地上活蹦乱跳。司机周某及货主黄某都受伤，而让他们更寒心的是，赶来的众多市民没想着帮忙，却将撒在地上的鱼苗哄抢殆尽。

据悉，当日11时40分，无为县交警

大队福渡中队民警赶到现场时看到，一辆蓝色的农用三轮车侧翻路旁，车头被撞得凹了进去，路面上散落着挡风玻璃的碎片。现场一片混乱，撒在地上的鱼苗被陆续赶来的市民用水桶、塑料袋等装起来带走。受伤的司机和货主只能忍着疼痛，将地上的鱼苗往竹筐里面捡，试图劝止现场民众的哄抢行为，但没有人理会。

据司机周某介绍，货主黄某当日

午从该县陡沟镇某鱼苗场花8000元购买了万尾鱼苗，雇他的农用车运回家。行驶到建材大市场路段时，周某看到一辆电动车横穿马路，急忙避让，谁知车子突然方向失控发生侧翻，满车鱼苗翻落一地。“都快到家了，还出了事，那些人头都没回就走了，鱼被抢光了！”站在一旁欲哭无泪的周某对民警说。

目前，司机周某已报警，当地警方将介入处理此事。



### 拓宽融资渠道

### 鼓励民营资本注入

星报讯(记者 张华玮) 民营企业已成为安徽经济发展重要引擎，不过，融资困境却是我省很多中小型民企的痛。在上月召开的全省发展民营经济大会上，我省出台民营经济新政20条，明确提出要持续扩大有效信贷，拓宽融资渠道，鼓励并支持民营资本参与金融机构改制，发起或参与设立金融机构等。

民营经济大会上，要求全面落实国务院关于鼓励和引导民间投资健康发展的“新36条”和国家有关部门的42个实施细则，按照“非禁即准”原则，全面放开投资领域，切实做到平等准入、放手发展。建立健全民营资本参与重大项目投资招标长效机制。

“民营资本是非常重要的资本，我省有很多杰出的民营企业家，他们完全有能力也有资金参与金融机构改制，或者自己成立金融机构，帮助其他中小微企业解决融资问题。”省金融办相关负责人告诉记者，“事实上，我省有不少民间金融机构，在为中小微企业融资方面做得很不错。”

记者了解到，合肥市金融超市正是由合肥市金融办批准主办，安徽省中小企业服务中心和合肥市中小企业局协办，合肥金融超市投资管理有限公司承办，按照“政府引导、金融机构和企业参与”的模式，吸引了大批民间资本注入。

### “学生公交”避开火车站？

星报讯(记者 曹开发) 2012年9月，合工大宣城校区如期开学，近2700名学生从四面八方涌来，这是宣城历史上首个本科院校，宣城市各界给予了热情支持，宣城市专门为合工大开通了11路公交车(开往敬亭山公园)。日前，有宣城市民反映，11路车不经过当地汽车站和火车站，给学生流带来不便。

针对这一问题，记者采访了宣城市公交车管理所所长叶根木。叶根木称，当地公交公司属于私人投资，公交车管理所无权对其经营行为进行干预。对于11路公交车不经过汽车站和火车站的问题，叶根木告诉记者，他们正在和公交公司协调，准备将8路公交车起点站从职业技术学院延伸到合工大宣城校区，延伸后的8路公交车大致线路为“合工大-职业技术学院-汽车站-火车站”。

至于11路公交车线路，叶根木称，会根据实际情况另作调整。

## 我省今年计划选拔610名选调生

### 3月15日~3月20日进行网上报名

星报讯(记者 祝亮) 为引导和鼓励优秀高校毕业生到基层一线锻炼成长，建立来自基层一线党政领导干部培养选拔链，省委组织部、省委教育工委、省人力资源社会保障厅、省公务员局决定，2013年继续选调优秀高校毕业生到基层培养锻炼。今年我省将计划选拔610人，报名时间从3月15日开始。

选拔对象为应届毕业生(省内普通高校全日制大学本科以上学历应届毕业生，省外重点普通高校全日制大学本科以上学历应届毕业生，省外其他普通

高校全日制硕士研究生以上学历应届毕业生。无户籍和生源限制。)和服务基层人员(由安徽省统一组织到农村基层服务的高校毕业生，具体包括安徽省选聘工作办公室组织选聘的“大学生村官”、安徽省教育厅组织招聘的“特岗教师”、安徽省“三支一扶”工作协调管理办公室组织招聘的“三支一扶”人员和安徽省大学生志愿服务西部计划项目管理办公室组织招募的“西部志愿者”等项目高校毕业生。)

今年，我省计划选拔610名，其中面

向应届毕业生选拔400名，面向服务基层人员选拔210名。

报考人员可通过安徽先锋网(www.ahxf.gov.cn)、安徽教育网(www.ahedu.gov.cn)、安徽省人力资源和社会保障厅网(www.ah.hrss.gov.cn)、安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)等媒体查询招考职位。其他有关政策和信息陆续在安徽先锋网上发布。

本次考试采用网络方式报名，报名网站为安徽省人事考试网，提交报考申请时间：3月15日9:00至3月20日24:00。